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Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες,

Αναφορικά  με  την  ανακοίνωση  που  εξέδωσε  η  ΟΔΥΕ  τη  σχετική  με  την  Πανελλαδική  πανεργατική
απεργία της 26/09/2012 και στην οποία εμφανίζεται ως συνυπογράφων και το μέλος της παράταξής μας
και μέλος της διαπαραταξιακής επιτροπής του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ Λάμπρος Χανδρινός, σας ενημερώνουμε:

1) Καταγγέλλουμε  τους  συντάκτες  της  ανακοίνωσης  διότι  ουδέποτε  ο  φερόμενος  ως  υπογράφων
Λάμπρος Χανδρινός ενημερώθηκε για το περιεχόμενο της ανακοίνωσης πριν αυτή γραφεί και διανεμηθεί
στους συναδέλφους.
2) Εκφράζουμε  τη  ρητή  και  σαφή  διαφοροποίησή  μας  και  ως  ΠΑΜΕ  Δικαστικών  Υπαλλήλων  και  ο
φερόμενος ως υπογράφων Λάμπρος Χανδρινός, αναφορικά με το πνεύμα, την πολιτικοσυνδικαλιστική
αφετηρία και το περιεχόμενο της παραπάνω ανακοίνωσης, στο μέτρο που αυτή δεν αναδεικνύει τια αιτίες
της κρίσης που είναι δράση του κεφαλαίου και η ίδια η ύπαρξη του καπιταλισμού που γεννάει τις κρίσεις,
καθώς  και  στο  μέτρο  που  δεν  καλεί  τους  εργαζόμενους  για  την  ανατροπή  των  αιτιών  της  κρίσης.
Αντίθετα,  τους  καλεί  για  αγώνα  μόνο  ενάντια  στο  σύμπτωμα  και  αποτέλεσμα  της  κρίσης  (μνημόνια,
αντεργατικές πολιτικές κλπ) αποπροσανατολίζοντας έτσι τους εργαζόμενους και σπέρνοντας αυταπάτες.
3) Εκφράζουμε την ίδια αντίθεση και διαφωνία για το γεγονός ότι η ανακοίνωση καταδικάζει τις δήθεν
«διασπαστικές  τακτικές» στη  δράση  του  συνδικαλιστικού  κινήματος   την  ώρα  που είναι  αυτονόητη  η
αλήθεια  ότι  οι  πραγματικά  διασπαστικές  τακτικές  είναι  αυτές  που  σπέρνουν  αποπροσανατολισμό,
φρούδες ελπίδες και αυταπάτες στους εργαζόμενους ότι μόνο η πάλη για «δήθεν επαναδιαπραγμάτευση»
ή αποδέσμευση από τα μνημόνια και η εφαρμογή ενός άλλου «μείγματος» πολιτικής μπορεί να «σώσει»
το λαό και τους εργαζόμενους, χωρίς την πάλη στη γραμμή της ταξικής πάλης και αντεπίθεσης. Την ίδια
στιγμή που είναι πασίγνωστο πως το ΠΑΜΕ από την ίδρυσή του παλεύει για την πραγματικά πλατιά
λαϊκή ενότητα στη γραμμή της ταξικής σύγκρουσης, της αποδέσμευσης από την ΕΕ με ταυτόχρονη
διαγραφή του χρέους, για την ανατροπή της εξουσίας των μονοπωλίων, για τον άλλο δρόμο ανάπτυξης
με λαϊκή οικονομία και εξουσία, με επίκεντρο τον άνθρωπο και τις ανάγκες του.
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